



НА ВСТРЕЧЕ С НАСЕЛЕНИЕМ

Глава управы района И.В. Соколов встретился с жителями

18 июня в управе района по адресу: ул. Усиевича, 23/5 состоялась плановая встреча главы управы района с жителями.

Во встрече приняли участие глава управы района И.В. Соколов, глава муниципального округа С.Л. Буткова, член Совета депутатов МО Л.А. Суркова, член Совета депутатов МО М.А. Поняхина, заместитель главы управы С.В. Савелова, заместитель главы управы Т.П. Дединская, заместитель главы управы Л.В. Бутусова, директор ГБУ «Жилищник» М.Е. Винокуров, участковый уполномоченный отде-

ла ОМВД по району Аэропорт М.Ю. Костров, заведующая филиалом ТЦСО № 7 Н.Н. Крупеникова, руководители управляющих компаний, подрядных организаций района, корреспондент районной газеты «Петровский парк».

На встрече был заслушан отчет участковых уполномоченных полиции перед населением, также рассмотрела вопросы о пресечении несанкционированной торговли на территории района и предоставлении социальной помощи гражданам льготной категории и малообеспеченным гражданам, проживающим на территории района.



Уважаемые жители!

Информируем о том, что в Северном округе каждую третью среду месяца проводится единый день встречи глав управ районов с населением округа.

Ближайшая встреча состоится 16 июля в 19.00.

Тема встречи:

1. О противопожарных мероприятиях в жилищном фонде в летний период.
2. О предоставлении государственных услуг МФЦ района.

Место проведения: Управа района, ул. Усиевича, 23/5

В ГОРОДЕ

Московские депутаты отказываются от зарплаты ради экономии бюджетных средств

Большинство депутатов Московской городской думы шестого созыва (выборы пройдут 14 сентября) не будут получать заработную плату в парламенте и не будут иметь служебных машин.

Законопроект о внесении изменений в отдельные законодательные акты Мосгордумы намерена принять на внеочередном заседании 25 июня. Если дума примет новые изменения, то депутаты столичного парламента в большинстве будут работать на освобожденной основе.

Согласно поправкам, на постоянной основе, предполагающей

выплату депутатских зарплат, будут работать лишь председатель Мосгордумы, его заместитель, а также главы комиссий или комитетов.

По словам председателя комиссии Мосгордумы по законодательству Александра Семенникова, сегодня только в Москве и Санкт-Петербурге полностью профессиональные парламентарии, по всей стране депутатская деятельность совмещается с основной работой. «В первых созывах думы, когда только формировалась законодательная база Москвы, нагрузка на законодотворцев была больше. А сейчас депутат совмещает две функции: с одной стороны — законодотворец, с другой — представитель интересов

населения. В новом формате акцент уйдет на работу с населением, на работу на территории», — рассказал Семенников.

Депутаты, работающие на освобожденной основе, смогут, как и ранее, занимать посты в коммерческих или бюджетных структурах. Те, кто будет работать на постоянной основе, помимо депутатской деятельности смогут заниматься лишь творчеством или наукой. Кроме того, депутаты, работающие на освобожденной основе в новом составе, смогут воспользоваться машиной из думского гаража лишь по служебной необходимости по предварительной заявке.

Все нововведения делаются для экономии бюджетных средств, а также для того, чтобы повысить

ДАТА

Знаменательный день

6 июня — начало нормандской десантной операции — знаменательная дата для всего прогрессивного человечества и прежде всего для всех участников минувшей войны. Особенно это событие близко к сердцу воспринимают ветераны Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

День 6 июня торжественно отмечался во Франции. Приняли участие в этом событии и российские ветераны. Ветераном Москвы возглавлял генерал-полковник Расим Сулейманович Акчурин — первый заместитель председателя Московского городского совета ветеранов войны, труда вооруженных сил и правоохранительных органов. Акчурин — опытный деятель ветеранского движения. Перед тем как стать одним из руководителей МГСВ он был директором Центра военно-патриотического и гражданского воспитания Департамента образования Москвы. В составе делегации — заслуженные ветераны. Из САО г. Москвы — Яровой Геннадий Петрович, первый заместитель председателя окружного Совета ветеранов САО г. Москвы, участник Великой Отечественной войны, капитан 1-го ранга в отставке. Яровой участвовал в Параде Победы в 1945 году. Ленчевский Юрий Сергеевич прошедший войну, начиная с Курской битвы, освобождения Бесгорода, Харькова, форсирования реки Днепр, а далее взятие Будапешта, Вены. Член делегации Юрий Дмитриевич Кузнецов, активный деятель ветеранского движения, сполна хлебнул лиха минувшей войны. Оказавшись во вражеском плену, он не смирился с горькой судьбой, а совершил несколько побегов из плена. Среди ветеранов очень достойные люди, такие как активный деятель ветеранского движения Москвы Сергей Александрович



Колонин. Он член президиума МГСВ. Или Василий Алексеевич Архипов. Его богатому служебному опыту можно только позавидовать. Ему довелось быть послом Советского Союза в Японии. Колонин встретился с Президентом во время проведения торжества.

Не передать те чувства, которые испытывали наши ветераны 6 июня от общения с Президентом России В.В. Путиным. Он высказал благодарность ветеранам за их активное участие в патриотической деятельности и поддержку. С удовлетворением отметил оценку Президента Франции Франсуа Олланда решающей роли Красной Армии и Советского народа в минувшей войне, влиянии нашей страны на открытие второго фронта. Состоялся обстоятельный разговор с Президентом. Юрий Дмитриевич Кузнецов рассказал о первых днях войны и своей тогда сложившейся трагической судьбе. Он подарил Президенту свою книгу. Яровой Геннадий Петрович говорил о роли ветеранских организаций в Москве и Санкт-Петербурге. Президента спросили: можно ли переименовать Волгоград в Сталинград? В.В. Путин сказал, что это должны решать жители этого героического города. Глава делегации Московских ветеранов Акчурин Расим Сулейманович выразил благодарность ветеранам В.В. Путину за приглашение во Францию на празднование такой значительной даты, как

открытие Второго фронта.

Встреча с Президентом России В.В. Путиным проходила в очень теплой обстановке. Фронтовики-ветераны ещё раз прониклись уважением к нашему Президенту и выразили поддержку его внутренней и внешней политике. Владимир Владимирович подарил часы ветеранам — участникам встречи. Это, конечно, для них знаменательный, дорогой подарок.

70 лет прошло с того памятного дня. С той поры на земле появилось уже несколько поколений. И очень хорошо, что наша молодёжь знает о подвигах своих отцов и дедов. Это очень нужно для того, чтобы пережитое людьми в годы самой страшной в истории человечества войны никогда больше не повторилось. Ведь сегодня некоторые личности пытаются переписать историю, подправив, исказив её. Очень важно живое слово фронтовиков. Но бывших фронтовиков с каждым годом становится всё меньше и меньше. К сожалению, когда-нибудь наступит печальный день, когда из жизни уйдёт последний из них. В свою очередь ветераны очень благодарны руководителям страны за оказанное им внимание. Пример тому, приглашение ветеранов в Париж на торжество по случаю 70-летия открытия Второго фронта и встреча их с Президентом России В.В. Путиным.

Юрий ЛЕНЧЕВСКИЙ



ответственность депутатов. В Мосгордуме уверены, что, таким образом, в депутаты люди пойдут не за деньгами или служебными машинами, а для того чтобы работать на благо города.

Он также сообщил, что в новом созыве Мосгордумы заседания будут проводиться не реже одного раза в месяц (сейчас еженедельно). При этом для депутатов, работающих на освобожденной основе, до шести дней в месяц отсутствие по основному месту работы обязан будет компенсировать работодатель.

С 1994 года, когда была воссоздана Мосгордума, все депутаты работали на профессиональной основе и не могли заниматься иной деятельностью, кроме как творческой или научной.



Будущее Шуховской башни определяют москвичи

23 июня в рамках проекта «Активный гражданин» стартует голосование, в ходе которого москвичи определят, каким образом сохранить находящуюся в аварийном состоянии Шуховскую башню — отремонтировать и вновь установить на прежнем месте, перенести в другое место или объявить открытый международный конкурс на проект реставрации и дальнейшего использования.

Телебашня на Шаболовке — памятник регионального значения — была построена в 1922 году знаменитым архитектором Владимиром Шуховым. За 90 лет своего существования она ни разу комплексно не реставрировалась. Из-за износа стальных конструкций возникла угроза утраты памятника архитектуры.

В феврале 2014 года Министерство связи и коммуникаций предложило разобрать башню, отреставрировать и установить в другом месте, в числе которых назывались ВДНХ, Калужская площадь, а также другие города — Самара и Севастополь. Однако Министерство культуры РФ, ряд архитекторов, экспертов и общественных деятелей выступили

категорически против переноса башни.

В связи с тем, что обсуждение дальнейшей судьбы Шуховской башни продолжается до сих пор, Правительство Москвы решило вынести вопрос на электронный референдум. Жителям предлагается выбрать один из четырех вариантов ответа: укрепить конструкцию башни и объявить открытый конкурс на проект реставрации и дальнейшего использования башни; разобрать, отреставрировать и установить башню на новом месте; разобрать, отреставрировать и вновь установить башню на историческом месте — улице Шаболовка; предложить свой вариант спасения Шуховской башни. С учетом результатов голосования Департамент культурного наследия Москвы примет решение о дальнейших действиях по спасению башни.

Опрос продлится до 6 июля.

Принять участие в опросе может любой житель Москвы. Для этого необходимо установить приложение «Активный гражданин» на смартфон на базе iOS или Android, идентифицироваться по номеру мобильного телефона и заполнить профиль.

За месяц работы приложением «Активный гражданин» воспользовались свыше 130 тыс. москвичей.

О СЕРВИСЕ

«АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН»

«Активный гражданин» — это сервис электронных референдумов. Каждую неделю мэр и Правительство Москвы выносят на обсуждение пользователей важные для города вопросы. Отвечая на них, москвичи могут напрямую влиять на принимаемые властями решения.

Чтобы участвовать в опросах, пользователь должен установить приложение на смартфон на базе iOS или Android, идентифицироваться по номеру мобильного телефона и заполнить профиль, указав до трех адресов «пребывания».

За активное использование приложения пользователю начисляются баллы. Набрал 1000 баллов, пользователь получает статус «Активный гражданин» и доступ к магазину бонусов.

В магазине бонусов накопленные баллы можно обменять на городские услуги (велопрокат, парковочные часы, билеты в кино, театры, музеи) или полезные мелочи.

Вопрос 1 из 20 ag.mos.ru

Правительство Москвы

Продлить рабочий день московских музеев?

< Да Нет >

Ты решаешь!

Приложение для тех, кому не все равно, что происходит в Москве.

App Store Google play

«Активный гражданин» запускает сайт

С 24 июня принимать участие в электронных референдумах по важным для города темам в системе «Активный гражданин» смогут не только обладатели смартфонов, но и все жители Москвы — пользователи Интернета — с помощью сайта ag.mos.ru. В июле возможность участвовать в голосовании появится и у тех, кто никогда не пользовался

смартфоном или Интернетом — пройти опросы можно будет в многофункциональных центрах (МФЦ).

Мобильное приложение «Активный гражданин» для проведения голосований среди горожан было запущено 21 мая.

За месяц работы в приложении было запущено 33 опроса. Жителям предлагалось определить

функциональное назначение легендарных павильонов ВДНХ, поучаствовать в спасении Шуховской башни, высказать свое мнение по поводу предоставления мест в детских садах приезжим, выбрать дополнительные услуги проката спортивного инвентаря в парках. По этим вопросам Правительство Москвы будет принимать решения с учетом результатов голосований.

Первый месяц работы системы «Активный гражданин» подтвердил заинтересованность горожан в участии в управлении городом и принятии важных для его развития решений. С момента запуска постоянными пользователями приложения стали свыше 130 тыс. москвичей. В общей сложности ими пройдено более 1 млн опросов.

С сегодняшнего дня весь функционал мобильного приложения

«Активный гражданин» доступен в сети. Интернет в Москве охватывает свыше 70% жителей от 14 до 70 лет, а значит, участвовать в голосовании имеют возможность почти все жители столицы.

Чтобы пройти опрос, необходимо зайти на сайт, идентифицироваться по номеру мобильного телефона и заполнить профиль, указав до двух адресов «пребывания».

Москва опробует старую новую систему выборов

Прошедшие праймериз, организованные Гражданской инициативой «Моя Москва», явились своеобразным фильтром для потенциальных кандидатов для участия в выборах депутатов Московской городской Думы VI созыва. Об этом заявил председатель Московской городской избирательной комиссии Валентин Горбунов. «Те, кто не набрал достойное количество голосов на праймериз, поняли, что им не хватит опыта и сил участвовать в осенних выборах».

Всего на данный момент выдвинуто 185 кандидатов. В качестве самовыдвиженцев зарегистрированы 159 человек. Говоря о прошедшем предварительном голосовании, Валентин Горбунов заметил, что все новое

всегда встречается в штыки, и только спустя продолжительное время явление признается шагом в развитии. «Если бы праймериз не было, сейчас, возможно было бы не 159 самовыдвиженцев, а тысяча, которые хотели бы попробовать свои силы».

Принять участие в выборах решили 13 политических партий, 8 из которых уже сдали все необходимые документы.

Москва опробует старую новую систему выборов. После длительного перерыва депутаты вновь будут избираться по одномандатным избирательным округам. По такому принципу голосование проходило в 1993, 1997 и 2001 годах. Как отметил Валентин Горбунов, ранее эта система выборов показала себя с положительной стороны.

Помимо этого, впервые на осеннем голосовании у москвичей будет возможность проголосовать досрочно. Сейчас выдача открепительных удостоверений законом не предусмотрена. Но для тех, кто собирается в отпуск или хочет провести время на даче, заранее откроют пункты для голосования. Они начнут работать за десять дней до выборов, с 4 по 13 сентября, в помещениях территориальных



комиссий при районных управах. Избирателей здесь будут принимать с 16.00 до 20.00 каждый день, в том числе и утром в воскресенье. В сам день выборов 14 сентября проголосовать на дому смогут и тяжелобольные москвичи так же, как и раньше.

На участках все будет сделано для того, чтобы положенные процедуры прошли максимально прозрачно и честно. Для этого, как сообщил глава Мосгоризбиркома, все избирательные участки будут оснащены

двумя видеокамерами. Желающие смогут увидеть в онлайн-трансляции порядок выдачи бюллетеней и голосования. После завершения голосования избиратели при желании будут точно так же следить и за подсчетом голосов. Такая система во много раз снизила возможность фальсификаций и конфликтных ситуаций.

Вдобавок на каждом третьем избирательном участке поставят комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБ). Их будет примерно столько же, как на выборах мэра Москвы. После проверки работы комплексов Мосгоризбирком на очередном заседании определит список участков, на которых их поставят.

Кроме того, партии, общественные организации и собрания жителей могут предложить своих представителей в резерв участковой комиссии. Это делается на случай, если кто-то из основного состава не сможет выполнять свои обязанности.

Выборы состоятся в единый день голосования 14 сентября. Впервые горожане направят в парламент 45 своих представителей. Раньше их было 35. В единый день голосования, кроме выборов в Мосгордуму, пройдут

также дополнительные выборы депутатов в муниципальных округах «старой» Москвы — Вешняки и Нагатинский затон. Вдобавок на новых территориях Москвы состоятся выборы нового состава депутатов муниципальных образований.

Всю информацию о предстоящих выборах можно узнать на сайте электронного периодического издания «Вестник Московской городской избирательной комиссии» (mosgorizbirkom.ru).

ДЛЯ СПРАВКИ

На выборах в Мосгордуму 14 сентября:

7 миллионов 250 тысяч 222 избирателя зарегистрировано в городе.

45 окружных избирательных комиссий, 127 территориальных избирательных комиссий и 3597 участковых избирательных комиссий откроют в столице.

Более 43 тысяч человек будут работать в участковых комиссиях.

Более 471,5 миллионов рублей выделено из бюджета города на подготовку и проведение выборов.



Александр Закондырин: «Я хочу сделать Москву комфортной для жизни»

не в Москве прошли Праймериз, организованные Гражданской инициативой «Моя Москва». По нашему избирательному округу №8 победителем стал депутат Совета депутатов муниципального округа Войковский Александр Закондырин.

— Почему вы стали участвовать в предварительных выборах?

— Я считаю, что важно использовать любые законные способы для агитации и прямого общения с избирателями. Для меня гражданская инициатива «Моя Москва» — стала легальным способом для занятия этой деятельностью. В условиях ужесточения партийного законодательства и введения «регионального филтра» на выборах в Московскую городскую Думу, я не понимаю других независимых кандидатов, которые отказались от этой возможности. Да и сам проект, на мой взгляд, прошел достойно. У меня нет претензий ни к ходу избирательной кампании, ни ко дню голосования. Я вместе с журналистами федеральных СМИ проехал по всем избирательным участкам и даже присутствовал на одном из них во время подсчета, также мои наблюдатели были на всех участках округа. Это дает мне основание говорить, что эти выборы были действительно честными. Надеюсь, эта тенденция сохранится и на будущее.

— Какую программу вы представили? Будет ли коррек-

тировка вашей программы по итогам праймериз (дебатов)?

— Моя программа называется «Сделаем Москву комфортной для жизни: 10 приоритетных шагов», в ней я предлагаю пути решения основных городских проблем (транспортная ситуация, рост тарифов ЖКХ, коррупция в органах власти, социальная сфера, образование, медицина, ущемление малого и среднего бизнеса, нелегальные мигранты). И если нынешняя Мосгордума, которая на деле подчиняется правительству Москвы, не видит этих проблем, то следующий созыв просто обязан будет с ними бороться. Важно, чтобы к власти пришли настоящие патриоты-москвичи, которые любят свой город, с четкой программой действий, готовые стратегически мыслить, а не прятаться за популистские слоганы, люди у которых «за спиной» уже есть реализованные проекты, конкретные результаты работы. В этом плане, я думаю, мой 10-летний опыт работы в качестве муниципального депутата Войковского района будет очень полезен.

— Какие проблемы районов нужно решить, на ваш взгляд, в первую очередь?

— Еще раз подчеркну, что, на мой взгляд, важен комплексный подход и долгосрочный план по решению проблем. Очевидно, что должно быть, наконец, принято решение по Северо-Западной хорде — общей проблеме жителей Коптево, Сокола и Войковского. Начатое строительство надо завершить по новому проекту, который будет учитывать все недостатки предыдущих. А экологический

урон, который нанесен строительством, должен быть в кратчайшие сроки компенсирован. Также общей для всех районов, как и в целом, наверное, для Москвы является проблема ущемления имущественных прав собственников при сносе гаражных кооперативов и дворовых парковок. Зачастую, это происходит абсолютно непропорционально. Мне уже удалось заморозить несколько проектов сноса ГСК в Войковском районе, а для пострадавших собственников добиться компенсации рыночной стоимости их имущества. Очень много жалоб также на работу управляющих компаний, качество капитального ремонта.

На Соколе уже сейчас мы вместе с другими инициативными группами боремся против реконструкции кинотеатра «Ленинград», также добиваемся возвращения жителям стадиона «Юность», отстаиваем интересы жителей Светлого проезда, которые фактически отрезаны от районной инфраструктуры.

В моем родном Войковском районе уже более 15 лет около входа в метро стоит абсолютно бесполезный забор. Мы провели несколько громких акций (самая известная из них — огромный баннер «Мэр, убери забор»), собрали подписи жителей и отпраздновали их Собянину. Я думаю, к концу года удастся решить эту проблему, и вместо пустыря, который ограждает забор, мы получим функциональную пешеходную зону.

В Коптево целый микрорайон перекопали из-за строительства «Центра интеллектуального и физического развития» (Приорова, 9) — вырубил сквер, тянут новые комму-

никации. Вместе с жителями дома Космонавта Волкова, 31 сейчас как раз проверяю законность проводимых работ. Абсолютно очевидно, что застройщик ведет себя по-хамски, я в любом случае буду добиваться возвращения зеленых насаждений и нормальной жизни в микрорайон.

Болевые точки района Аэропорт мне тоже хорошо известны: это и долгострой на 2-ом Амбулаторном проезде, из которого планируют сделать общежитие для мигрантов вместо обещанного ФОК, и реконструкция Петровского парка. Но мне кажется главная проблема района — это «кадровая чихарда»: за последний год в управе сменилось 4 главы, один из которых находится под следствием. Одна из моих инициатив — это утверждение Советом депутатов кандидатур глав управ. Мне кажется, эта мера поможет избежать подобных ситуаций в будущем.

— Что вам лично дало участие в праймериз?

— Прежде всего, праймериз показал, что меня действительно знают не только в моем родном Войковском районе, где я являюсь муниципальным депутатом, но и в соседних районах Сокол, Коптево, Аэропорт. Я очень благодарен людям, которые в меня поверили и отдали свой голос на выборах.

Мне кажется, в рамках агитационной кампании я ближе познако-



мился с проблемами районов — за две недели мы провели 35 встреч с жителями (ежедневно по 3 встречи). Это были и визиты в проблемные дворы, и встречи с инициативными группами, общественными организациями, и инспекции строительных объектов, парков. Также по индивидуальным проблемам встречался с гражданами в моей приемной — по всем обращениям написаны запросы в различные органы власти. Некоторые вопросы прорабатываю до сих пор и надеюсь, что удастся помочь. Кстати, приемная по-прежнему работает. Записывайтесь на прием по телефону (495) 507-16-26.

Некоторые эксперты считают, что вряд ли кто-то будет придирается к подписям победителя гражданской инициативы, а это значит, что победа в «Моей Москве» де-факто является гарантом регистрации на выборах. Как будет на деле, скоро увидим, сейчас мы как раз занимаемся сбором подписей.



На границе районов Аэропорт и Сокол построят парковку почти на 600 машино-мест. Она появится над Алабяно-Балтийским тоннелем

Машино-места разместятся в техническом пространстве тоннеля, расположенного на пересечении Ленинградского и Волоколамского шоссе, в районе Балтийской улицы.

Всего на месте планируется обустроить три подземных уров-

ня вместимостью порядка 500 мест, часть — около 100 машино-мест — оборудуют на прилегающей к тоннелю территории. Общая площадь многоуровневой парковки составит более 7200 квадратных метров.



В районе Аэропорт появилась остановка общественного транспорта «Улица Серегина»

Новое название пришло на смену старому — раньше это была остановка «Аэровокзал». Остановка переименована в обоих направ-

лениях по Ленинградскому проспекту для маршрутов автобуса №№ 105, 904, 905, Н1, троллейбуса №№ 6, 12, 43, 65, 70, 82, 86.

Петровский парк у станции метро «Динамо» благоустроят к 2016 году



Об этом сообщил руководитель департамента природополь-

зования и охраны окружающей среды Москвы Антон Кульбачевский на встрече с населением Северного округа. Он также рассказал, что в настоящее время парк передан департаменту культурной и молодежной политики, сейчас объект находится в управлении ГАУК «Лянозовский парк культуры и отдыха».

По словам Антона Кульбачевского, проект реконструкции и благоустройства парка уже заказан, и первые работы на месте начнутся уже в

этом году. Однако основные мероприятия в Петровском парке намечены на 2016 год, когда завершатся строительство станции метро «Петровский парк» и реконструкция стадиона «Динамо». «Как только все объекты выйдут из-под земли, начнутся масштабные работы по благоустройству, но в той части парка, которая находится подальше от строек, жители округа увидят перемены раньше — в конце этого — начале следующего года», — рассказал Антон Кульбачевский.

Уточнить расписание работы ярмарки выходного дня на Красноармейской улице в районе Аэропорт и высказать свои замечания москвичи могут на портале «Наш город»

На днях на карте городских проблем, размещенной на портале «Наш город», появился новый раздел «Ярмарки выходного дня». В нем содержится справочная информация, касающаяся работы торговых точек в

частности, в разделе можно найти расписание работы ярмарок, перечень разрешенных и запрещенных для продажи товаров, общую информацию о правилах торговли и т. д. Также теперь на портале доступно

несколько тем, по которым горожане могут направить жалобу, касающуюся работы ярмарок: «Незаконное размещение», «Нарушение требований к организации и проведению» и «Продажа запрещенных товаров»



В соответствии с поручением Департамента торговли и услуг г. Москвы в целях ознакомления жителей с ягодной продукцией подмосковных хозяйств в период с 19.06 по 15.07.2014 года пройдет рекламная акция на территории районов Аэропорт и Хорошевский по адресам: ул. Красноармейская, вл. 36—38, пр-д Березовой рощи, вл. 3.

ДОСУГ



Музей по соседству

Разгар лета. Многие ребята выезжают из города в лагеря отдыха, на дачи, на курорты, но и те юные москвичи, что останутся в столице, не хотят скучать. Наш город предоставляет разнообразные возможности для летнего отдыха: работают спортивные площадки во дворах и парках, проводятся фестивали детского творчества, кинофестивали, ждут ребят и столичные музеи. Об одном таком удивительном музее в шаговой доступности для ребят Северного округа, находящемся в Детской библиотеке № 34 я хочу рассказать читателям газеты.

Музей Московского быта прошлого века был открыт в библиотеке в 2011 году. Все экспонаты предоставлены и пополняются читателями библиотеки и жителями района Аэропорт. Музей интерактивный: в нем все можно трогать, всем пользоваться. В уголке рукоделия ребята разберутся в устройстве прялка, попробуют погладить вещи старинными утюгами или с помощью керосиновые лампы, стеариновые свечи, деревянная посуда, ухваты, сита, крынки. Мальчишки и девочки смогут поиграть на старинных глиняных свистульках, деревянных трещотках, завести разнообразные часы-ходики. Работники библиотек творчески подошли к оформлению тематических уголков, подобрав к каждому из них эпиграфы из любимых детских книг К.И. Чуковского, А.С. Пушкина, С.Я. Маршака.

В центре музея стоит круглый стол, накрытый старинной кружевной скатертью, с батшовским самоваром, и, пока девочки будут разливать чай через ситечко в стаканы с подстаканниками, колотить специальными щипцами сахар и раскладывать его, мальчишки попробуют разобраться в устройстве самозарядного фонарика столетней давности, в кабинете заглянут в микроскоп, подзорную трубу и, подув в боцманскую дудку, соберут всех посетителей на чай. Во время чаепития можно завести патефон и поставить пластинку, посмотреть диафильмы, поиграть в шахматы, шашки и конечно полистать старинные книги. Тут есть чем заинтересоваться! На полках стоят прижизненные издания Л. Толстого, И. Бунина, М. Горького красуются учебник географии 1911 года издания, энциклопедии.

Музей московского быта работает в Детской библиотеке № 34 со вторника по пятницу с 12 до 19, в субботу с 11 до 17. Приходите всей семьей! Мамы, папы, бабушки и дедушки с удовольствием вспомнят, как это было, а ребята с удивлением узнают что в эпоху без компьютерных игр и электронных приставок жить было очень интересно!

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

К сведению руководителей Торгово-развлекательных центров и предпринимателей потребительского рынка

В управу района Аэропорт поступило обращение Управления Федеральной налоговой службы по городу Москве по вопросу размещения в торгово-развлекательных центрах, магазинах, кинотеатрах и в других местах массового скопления граждан игрового оборудования с материальным выигрышем с устройством приема монет, купюр или заменителей денежных знаков (жетонов), в том числе автоматы типа «Кран-машина» с выигрышем в виде мягких игрушек.

Согласно разъяснениям налогового органа оборудование типа «Кран-машина» относится к категории игровых автоматов, а проводимые на данном оборудовании игры являются азартными и не отвечают требованиям Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению

азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Согласно п. 2 ст. 9 № 244-ФЗ город федерального значения Москва не является игорной зоной Российской Федерации.

Пунктом 1 ст. 14.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях установлено, что организация и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей с конфискацией игрового оборудования; на должностных лиц — от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией игрового оборудования; на юридических лиц — от семисот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией игрового оборудования.

Учитывая изложенное, просим учесть данную информацию при сдаче торговых площадей в аренду.

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958г (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Требования законодательства при проведении земляных и строительных работ

В Савеловскую межрайонную прокуратуру города Москвы поступают многочисленные обращения граждан, содержащие доводы о нарушении требований законодательства при ведении земляных и строительных работ на территории природного комплекса ПК № 197 САО «Центральный аэродром», расположенного напротив домов №№ 15–19 по Ходынской бульвару.

Статья 42 Конституции Российской Федерации устанавливает: «Каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением».

В связи с изложенным прокуратурой проведена проверка.

Для выяснения специальных вопросов, возникших в ходе проведения проверки, были привлечены специалисты контролирующих органов.

В ходе проверки установлено, что согласно пункту 3.1. протокола координационного межведомственного совещания у заместителя мэра Москвы в Правительстве Москвы П.П. Бирюкова № 18-21-22/4 на территории по указанному адресу ведутся работы временного размещения полевого парка (четырёх тен-то-мобильных укрытий) для мойки, покраски и технического обслуживания военной техники, задействованной в подготовке и проведении парада на Красной площади 9 мая 2014 года.

Демонтаж созданной площадки и восстановление растительного грунта в соответствии с письмом префекта САО от 05.03.2014 г. № 6-3-1833/4–4 должен быть произведен ГБУ «Автомобильные дороги» в срок до 30.06.2014 года.

Балансодержателем территории, на которой ведутся указанные работы, на основании договора аренды земельного участка № М-09–009157

ИНФОРМАЦИЯ

Произошли изменения

в работе молочно-раздаточных пунктов

С июня произошли изменения в работе молочно-раздаточных пунктов: ассортимент бесплатно-расширен, изменился перечень лиц, имеющих право на получение бесплатного питания, а также график работы молочно-раздаточных пунктов.

С вступлением в силу приказа Департамента здравоохранения г. Москвы № 546 от 11.06.2014 «О бесплатном отпуске продуктов питания отдельным категориям детей и женщин, являющихся жителями города Москвы» ассортимент бесплатного питания, выдаваемого на молочно-раздаточных пунктах, был существенно расширен.

Так, теперь помимо привычных молочных и кисломолочных продуктов на молочной кухне можно получить соки, мясо, инстантные каши, фруктовое и овощное пюре.

Теперь детское питание выдают детям от 0 до 3-х лет (ранее продуктами молочной кухни обеспечивались дети до 2-х лет). Что касается детей до года, то условием для получения рецепта на молочную кухню является искусственное или смешанное вскармливание.

(со сроком действия до 03.07.2014 года) является ОАО «Авиационный Парк».

Заказчиком работ является Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы. Подрядчиком — ГБУ «Автомобильные дороги».

В соответствии со ст. 58 Конституции РФ каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам. Согласно ч. 2 ст. 36 Конституции РФ владение, пользование и распоряжение землей и другими природными ресурсами осуществляются их собственниками свободно, если это не наносит ущерба окружающей среде и не нарушает прав и законных интересов иных лиц.

Межрайонной прокуратурой получены следующие документы, подтверждающие законность проведения земляных и строительных работ на территории природного комплекса ПК № 197 САО «Центральный аэродром»:

— письмо (поручение) префекта САО о необходимости проведения работ по обустройству площадки от 05.03.2014 г. № 6-3-1833/4–4;

— разрешение на производство дорожно-ремонтных работ на основных улицах и магистралях (Ходынский бульвар — Ходынское поле), согласованное с Дирекцией жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства г. Москвы, дорожной инспекцией ОАТИ по г. Москве, УГИБДД ГУВД по г. Москве, префектурой САО;

— схема размещения объектов, обеспечивающих механизированную колону на Ходынском поле, согласованную с Департаментом природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы, Департаментом городского имущества г. Москвы, Дирекцией строящегося метрополитена ГУП «Московский метрополитен», военным комендантом г. Москвы.

На данный вид работ получение дополнительной разрешительной документации не требуется.

В ходе проведения выездной проверки со специалистами Отдела экологического контроля Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы и Административно-технической инспекции САО г. Москвы выявлены порубочные остатки зеленых насаждений поросли и самосева малоценных пород. Нарушений природоохранного законодательства и законодательства, регулирующего проведение ремонтных, земляных работ, в ходе проверки не установлено.

В соответствии с п. 7 Постановления Правительства Москвы от 25.08.2009 г. № 842-ПП «О корректировке границ объектов природного комплекса № 1, 196, 197 Северного административного округа города Москвы» открытое акционерное общество «Авиационный Парк», являющееся в соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 26 февраля 2002 г. № 145-ПП «О комплексной застройке территории Центрального аэродрома имени М.В. Фрунзе (Северный административный округ)» заказчиком-застройщиком по комплексному освоению и застройке территории Центрального аэродрома имени М.В. Фрунзе (Ходынское поле), осуществляет в установленном порядке в сроки, обеспечивающие выполнение вышеуказанного постановления, разработку и реализацию проекта благоустройства и озеленения территорий, включаемых в состав природного комплекса. Финансирование указанных работ полностью является обязанностью привлеченных инвесторов на основании внесения уточнений в заключенные инвестиционные контракты без последующей компенсации из бюджета города Москвы. Размеры финансирования определяются исходя из вовлекаемой по инвестиционному контракту площади земельного участка.

Межрайонный прокурор
Д.Д. МИНЬКОВ